



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

Ο ΣΤΑΒΛΙΤΗΣ ΤΟΥ ΝΕΤΑΝΙΑΧΟΥ, ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ ΗΠΑ

## Υποταγή και μόνιμη σκλαβιά των Παλαιστινίων θέλει ο Τραμπ

Αποτρόπαιο», θα χαρακτηρίσει το σχέδιο ειρήνευσης στην Παλαιστίνη του Μπένιαμιν Νετανιάχου, που παρουσίασε ο σταβλίτης του με καθήκοντα προέδρου των ΗΠΑ, Ντόναλντ Τραμπ. Ο οποίος κραυγάζει «πρώτα η Αμερική», χωρίς να διευκρινίζει «μετά το Ισραήλ». «Οι απαιτήσεις του Μπίμπι που σαν πιτσαδόρος σπεύδει να παραδώσει ο Τραμπ δεν νοείται να εγκλωβίσουν ολόκληρο τον πλανήτη και να καταδικάσουν στην ανυπαρξία έναν λαό με ιστορία αιώνων. Δεν νοείται να υποχρεώσουν ολόκληρο τον πλανήτη να

αναγνωρίσει τις σοβαρές παρανομίες του Ισραήλ που δημιουργεί εποικισμούς σε κάθε γωνιά της Παλαιστίνης που «λιγουρεύεται», αλλά δεν έχει προσαρτήσει», έγραψε ο Αντώνης Ρηγόπουλος στην Εφημερίδα των Συντακτών.

Το λεγόμενο «Παλαιστινιακό» πρόβλημα είναι μια πυορροούσα πληγή στη Μέση Ανατολή και την Ανατολική Μεσόγειο, που θα μολύνει στο διπνεκές τις σχέσεις τού Ισραήλ με χώρες οι οποίες στον 21ο αιώνα δεν μπορούν να εγκρίνουν την υποταγή και μόνιμη σκλαβιά των Παλαιστινίων, όπως προβλέπει το σχέδιο Νετανιάχου.

Το ότι το Ισραήλ έχει δικαίωμα να επιβιώσει δεν το αμφισβητεί πια κανείς, ούτε οι αραβικές χώρες και οι Παλαιστίνιοι που υποστηρίζουν τη λύση των δύο κρατών. Δηλαδή, μια Παλαιστίνη ανεξάρτητη, με δικό της στρατό, δική της διακυβέρνηση και εξωτερική πολιτική.

Αλλωστε, εφόσον την ασφάλεια τού Ισραήλ εγγυώνται οι ΗΠΑ με όλες τις ευρωπαϊκές χώρες, πώς θα τολμούσαν να συνεχίσουν τις εκθροπραξίες οι ακραίοι ισλαμιστές πολίτες σε μια

Ανεξάρτητη Παλαιστίνη;

Εδώ έχουμε το παράδειγμα της Ελλάδας μας που επί αιώνες συμβιώνει με τους κάθε λογής γείτονες... σουλτάνους και δεν θα μπορούσαν να ζήσουν ειρηνικά σαν γείτονες οι Παλαιστίνιοι με τους Ισραηλίτες; Μια λύση στο πρόβλημα με το σχέδιο ειρήνης θα ήταν η φυλάκιση τού Νετανιάχου, που δεν είναι καθαρό μαντίλι και κατηγορείται για ατασθαλίες από τις δικαστικές αρχές της χώρας του, ή αν δεν επανεκλεγεί στις επόμενες εκλογές. Αλλά ας μην ζούμε με ευσεβείς πόθους!

### Ούτε το ποδόσφαιρο δεν μπορούν να ελέγξουν

Αδυναμία μεγάλη τού πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη, δεν είναι οι πολιτικές του αλλά οι επιλογές του σε πόστα εξουσίας όπου κυριολεκτικά τα έκανε μούσκεμα. Τον Αντώνη Διαματάρη που έκανε υπουργό, τον 80χρονο που προόριζε για διευθυντή νοσοκομείου, τον αστοιχειώτο σεκιουριτά που διόρισε διευθυντή της ΚΥΠ, τον Αδωνι Γεωργιάδη στον οποίο ανέθεσε να λύσει τον γόρδιο δεσμό τού πρώην αεροδρομίου και τον Λευτέρη Αυγενάκη που διόρισε υφυπουργό Αθλητισμού, αν είναι δυνατόν. Πρόκειται για έναν τσαμπουκαλή πολιτικό με ταραχώδες παρελθόν, ο οποίος σε μερικούς μήνες κατάφερε να κάνει εχθρούς τους υποστηρικτές και... κουμπάρους της οικογένειας Μητσοτάκη, οι οποίοι ήδη άρχισαν τις μπηχτές εναντίον τού πρωθυπουργού.

Και πολλοί είναι αυτοί που διερωτώνται πώς είναι δυνατόν αυτή η κυβέρνηση να διαχειριστεί διεθνείς κρίσεις που αφορούν την Ελλάδα, αν δεν μπορεί να ελέγξει τουλάχιστον το ποδόσφαιρο;

### «Πες αλεύρι.» ο Σαμαράς σε γυρεύει!

Πυροδοτεί την εσωκομματική σύγκρουση ο πρώην πρωθυπουργός, αδειάζοντας ξεκάθαρα τον πρωθυπουργό και το Μέγαρο Μαξίμου. Τη στιγμή που από την κυβέρνηση επιχειρήσαν να υποβαθμίσουν τη βαθιά εσωκομματική ρήξη, μετά την απόφαση του πρώην πρωθυπουργού να απουσιάσει από την ψήφιση της τροπολογίας για το θέμα του ΠΑΟΚ και της Εάνης, συνεργάτες του Αντώνη Σαμαρά ρίχνουν λάδι στη φωτιά.

Με δήλωσή τους στο ΑΠΕ-ΜΠΕ αναφέρουν ξεκάθαρα «ο κ. Αντώνης Σαμαράς ούτε έδωσε εξηγήσεις, ούτε του ζητήθηκαν, ούτε θα μπορούσαν να του έχουν ζητηθεί», σε μία κίνηση που αποτελεί εμφανή επίδειξη ισχύος απέναντι στον πρωθυπουργό.

Βέβαια, ο Αντώνης Σαμαράς γνωρίζει ότι το αίμα νερό δεν γίνεται και ο Κυριάκος Μητσοτάκης τον

τιμωρεί σκληρά για τα προβλήματα που σαν υπουργός στην κυβέρνηση Κωνσταντίνου Μητσοτάκη είχε δημιουργήσει στον πατέρα του.

Λέτε να έχει δίκιο ο Αλέξης Τσίπρας που προβλέπει ότι ο Κυριάκος Μητσοτάκης δεν θα μπορέσει να εξαντλήσει την τετραετία;

### Βιβλιοπαρουσίαση

Υπενθυμίζω ότι μεθαύριο Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 4.30 μ.μ., είμαστε όλοι προσκεκλημένοι στην αίθουσα εκδηλώσεων GEORGES RIVER SAILING CLUB, Dolls Point, για την παρουσίαση των βιβλίων και εικαστικών δημιουργημάτων του Γεράσιμου Μ. Λυμπεράτου:

Συλλογή ποιημάτων και μικρών θεατρικών ΛΥΠΕΣ, ΧΑΡΕΣ, Σ' ΕΝΑΝ ΓΚΡΙΖΟ ΟΥΡΑΝΟ, Συλλογή ποιημάτων ΣΤΟ ΒΑΘΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ, Συλλογή διηγημάτων ΑΥΤΟ ΗΤΑΝ, Έκθεση σκίτσων - ζωγραφιών με δεκάδες κάρτα μικρο-ζωγραφικής και έκτακτη συμμετοχή του καλλιτέχνη Φωκίωνα Βούρου με 3 γλυπτά. Συντονίζει ο Θ. ΚΑΛΛΟΣ, Απαγγελίες Δ. ΔΑΒΙΣΚΑΣ και άλλοι.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει: καφέ, ομιλίες, απαγγελίες ποιημάτων, ανάγνωση μικρών διηγημάτων και ξενάγηση στα σκίτσα-ζωγραφίες.

### Ακόμη ένα:

Μια γυναίκα είχε δεσμό με έναν τύπο, εντελώς μαμάκια και κάποια στιγμή αποφάσισε να τον παντρευτεί με την ελπίδα ότι θα ξεκολλήσει από τη μάνα του. Εκείνη άρχισε να του μαγειρεύει τα πιο νόστιμα φαγητά κι όταν τα δοκίμαζε εκείνος έλεγε:

«Νόστιμο είναι αλλά όχι σαν της μαμάς μου!»

Έπλενε τα ρούχα του και τα τακτοποιούσε κι όταν τα έβαζε ο άντρας της, της έλεγε:

«Οραία μυρίζουν και είναι και καλά σιδερωμένα αλλά όχι σαν της μάνας μου!»

Η γυναίκα τα φρόντιζε όλα μέσα στο σπίτι και ήταν όλα πάντα στην εντέλεια, όμως εκείνος της έλεγε συνέχεια:

«Είσαι πολύ νοικοκυρά, αλλά όχι σαν τη μάνα μου!»

Νευριάζει η γυναίκα του μια μέρα και μπαίνει σε ένα κατάστημα για να αγοράσει σεξι εσώρουχα. Παίρνει λοιπόν ένα μαύρο σεξι με δαντέλα ελπίζοντας πως με την παθιασμένη ατμόσφαιρα που θα δημιουργούσε, θα ξεχνούσε ο άντρας της για λίγο τη μάνα του. Γυρίζει στο σπίτι ο μαμάκιας, βλέπει κλειστά τα φώτα, την γυναίκα του με μαύρα εσώρουχα και σοκαρισμένος την ρωτάει:

«Γιατί έβαλες μαύρα»; Συνέβη κάτι στη μανούλα μου;»

### Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παπάς στην Εφημερίδα των Συντακτών: «Τον θυμάστε τον Ζίγκμαφ Γκάμπριελ; Ξεχνιέται τέτοια προσωπικότητα; Ήταν αντικαγκελάριος, υπουργός Εξωτερικών και αρχηγός των Γερμανών Σοσιαλδημοκρατών (SPD). Ήταν αυτός που είχε δηλώσει το 2015 για την Ελλάδα ότι «δεν θα αφήσουμε τους Γερμανούς εργάτες να πληρώσουν για τις υπερβολικές υποσχέσεις μιας εν μέρει κομμουνιστικής κυβέρνησης». Αυτός λοιπόν ο παθιασμένος φίλος της εργατικής τάξης διορίστηκε στο Εποπτικό Συμβούλιο της Deutsche Bank. Η περιστρεφόμενη πόρτα λειτουργεί τέλεια στις σύγχρονες μεταδημοκρατίες. Τον βρίζουν ακόμη και οι σύντροφοί του, αλλά εκείνος πέρα βρέχει.»

### Καλό!

**-Πάρε ρε πατέρα  
το αυτοκίνητο μου  
να πας μια βόλτα  
-Πλύσιμο ή βενζίνη;  
-Και τα δύο**